

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в причинении смерти по неосторожности новорожденному сыну**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летней жительницы г. Новокузнецка, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в январе текущего года обвиняемая родила сына и находилась в родильном отделении одной из больниц г. Новокузнецка. Ребенок родился недоношенным, поэтому его поместили в специальную кроватку. Медицинский персонал предупредил мать, что новорожденный должен находиться в кровати-грелке, поддерживающей специальную температуру. В нарушение требований врачей обвиняемая уложила ребенка спать с собой в кровать. Во время сна женщина переместила руку, при этом ударила новорожденного сына по голове. Проснувшись, обнаружила, что ребенок не подает признаков жизни, вызвала медиков, они констатировали его смерть. Проведенная судебно-медицинская экспертиза показала, что причиной смерти потерпевшего стала тупая травма головы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1114040>